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Örmény katolikus hírlevél 

XXVI.  szám, 2023. február
Farsang, Urunk bemutatása

Kedves Testvérek!
Farsang, kezdődő nagyböjt, közelgő hús-
vét. A tél vége – tavasz kezdete vidám, 
táncra perdülő időszak, majd a komoly 
magunkba tekintés lehetősége.
   A napokban olvassuk az evangéliumban 
Jézus meghívását, hogy sóvá és világos-
sággá legyünk. Ha valami elszürkül, azt 
mondjuk rá, hogy nincs sava-borsa. Mai 
környezetünk gyakran ilyen. Nekünk, 
hívőknek kell ízt adnunk a világnak. Ne-
künk, keresztényeknek kell világossággá 
válni, hogy az önzés, reménytelenség, bi-
zalmatlanság mindent elszürkítő ködében 
felvillantsuk Krisztus világosságát.
   Minden szentmisében erőt, lendületet 
kapunk ehhez!

Ákos atya

Krisztus, élő Tűz! Gyújtsd lángra ben-
nem szereteted tüzét, amelyet kiárasz-
tottál a Földre, hogy égesse ki lelkem 

szennyét, tisztítsa meg lelkiismeretemet, 
szabadítsa meg testemet a bűntől, és 

gyújtsa fel ismereted fényét szívemben.
És könyörülj teremtményeiden, 
és rajtam, nyomorult bűnösön.

(Szt. Nerszesz Snorhali: Hittel megvallak, 
10. imádság. Fordította: Garaguly István 

és P. Leszkovszky Pál OP.)

A templom támogatása

Hálásan köszönöm az elmúlt év végén 
kapott támogatásokat. Kérem a testvé-
reket, hogy ebben az évben is segítsék 
anyagiakkal mindennapi munkánkat! 

Legegyszerűbb a banki utalás.
Be lehet állítani akár egy havi

rendszeres összeget is.

Bankszámlaszámunk:
Örmény katolikus Lelkészség 

OTP 11707024-20005210
Ákos atya

Tájékoztatjuk a kedves testvéreket, 
hogy az új tetőtér műszaki átadása
megtörtént, valamint a múzeumot is 
kifestettük. Jelenleg a használatbavé-
teli engedélyezési eljárás folyamata 
folyik.

A múzeum megnyitását az örmények 
elleni genocídium emléknapjára, 
2023 április 24-ére tervezzük, amely-
ről később adunk tájékoztatást.

telés mellett élő a tűzszentelés és a négy 
égtáj megáldása (Ántásztán) is, valamint 
ehhez kapcsolódóan a Trndez, a parázsló 
tűz átugrásának vidám népszokása. Ekkor 
áldja meg a pap a fiatalokat és az új háza-
sokat is. 1997-től Szent II. János Pál pápa 
Gyertyaszentelő Boldogasszony ünnepét a 
Megszentelt élet világnapjává nyilvánította.

A gyertyaszentelés szertartását 
a 2023. február 5-i, vasárnapi 

szentmisén végezzük.

Az örmény katolikus egyházi naptár sze-
rint farsang (páregentán) ideje ebben az 
évben január 29-én vasárnap vette kez-
detét (arradzsavori páregentán) és három 
hétig tart: február 19 vasárnapig (pun pá-
regentán), amely egyben a szent negyven-
nap, a Nagybőjt első vasárnapja is, az első 
bőjti nap február 20, hétfő.
  Farsang időszakában tartja az örmény 
egyház az Előböjtöt, amelyben arra az 
időszakra emlékezünk, amikor Világosító 
Szent Gergely Khor Virab börtönéből ki-
szabadulva Trdat király megkeresztelése 
előtt a királyt az ősegyház szokása szerint 
öt nap bőjtre kötelezte. Az előböjt egyben 
felkészülés, „hangolódás” is a nagybőjtre.
   A farsangi idő tehát nem feltétlenül a 
féktelen mulatságok ideje, a paregentán 
szó az élet jó voltára utal, ezt az örmény 
egyház a bőjti napok és a farsangi időre 
eső ünnepnapok váltakozásában éli meg. 
(pl. a mostani farsang idejére esik Szent 
Szárgisz, fia Martirosz és a 14 harcos vér-
tanú ünnepe február 4-én és Szt Szahag 
Bartev ősatya, az örmény szentírás fordí-
tójának ünnepe is február 11-én.)

   Idén a farsangi-előbőjti időszakban ün-
nepeljük Տեառնընդարաջ (Djárrnöntá-
rádzs) Urunk bemutatása, Gyertyaszentelő 
Boldogasszony ünnepét is február 2-án. 
Az ünnep örmény elnevezése a jeruzsále-
mi templomban Simeon próféta Jézussal 
való találkozására utal: az Úr színe előtt 
való megjelenést jelenti.
  Jézus a nemzetek világossága (Lumen 
gentium, լոյս՝ հեթանոսները), akiben 
teljesül az Ábrahámnak szóló ígéret 
„Benned nyer áldást a föld minden nem-
zetsége.” Urunk bemutatásának ünnepén 
végzi az örmény katolikus egyház a legő-
sibb szentelmény: a Krisztus világosságát 
jelképező gyertyák megszentelését. Az 
örmény hagyományban a gyertyaszen-


